PaunoHbl NUTaHUA
O nuu C
OXXUPEHUeMm




My>x4mHa 170 cm, 100 Kr,
HM3Kasa 13 akTMBHOCTL (1800 Kkan)

3aBTpaKk:

=OMJIET M3 2X sAnl, 120 r — 300 KKan

=1 Kyco4yek xneba uenbHO3epHOBOIro — 76,5 KKarl
=1 nomnaop 100 r — 20 Kkan

=Kodhe ¢ moriokom 6e3 caxapa — 80 KKar

NTor: 476,5 KKan



Oben:
=L1iln n3 ceexxen kanyctbl 200 1 — 232 KKan

*Pbiba TyweHas c oBowamum — 286 Kkan
=1 Kyco4ekK xneba uenbHO3epHOBOro — 76,5 KKarl
=an 6e3 caxapa — 4 Kkar

=|/ITor: 598,5 Kkarn



NMonaHuk:

=1 cTakaH paXXeHKn 4% (200 mn) — 134 KKkan
= 1 3eneHoe s6n0ko 120 r — 55 KKar

=lATor: 189 kKKkan




YXXUH:

=TBOpoOr 5% co cmeTaHou 15% 200 r — 356 KKar
MuHoanb 28 r— 180,6 KKkarn

=/ITor: 536,6 KKkan

=CyMMapHO 3a AeHb: 1800 Kkan



My>x4nHa, cpeaHaa du3 akTUBHOCTL (2300
KKan)
3aBTpaKk:

=Kalua oBcAHada Ha Mosnoke 3,2% (200 r) — 204 kkan
=1 Kyco4yek xneba uenbHO3epHOBOIro — 76,5 KKarl
=CblIp ronnaHackum 2 Kycodka (60 r) — 200 Kkar
=an 6e3 caxapa — 4 Kkar

Tor: 484,5 Kkan



Oben:
=MakapoHbl oTBapHble 200 r— 222 KKan

=KypuHasa rpyaka, 3ane4yeHHas B kedpumpe 200 r— 360,8
KKar

OBowwHasa cmecb CkaHanHaBsckasa 100 r — 38 kkan

=l/ITor: 620,8 Kkarn



NMonaHuk:

=TOCT C TBOPOXHbIM CbIPOM, TOMaTOM U BA3NNMNKOM (2
LUT) — 324 KKan

=Hai yepHbIn 6e3 caxapa 200 M — 4 KKar

=lATor: 328 KKkan



YXWUH:

KoTneTbl U3 nHaeunkn 200 r — 336,8 Kkan
=BapeHoe Anuo BKpyTYH 2 WIT — 310 KKan
OBowHasa cmecb CkaHonHaBsckaa 100 r— 38 kkan

l/ITOr: 684,8 Kkan

CyMMapHO 3a AeHb: 2118,1 kKkan



>KeHuwunHa 170 cm, 92 Kr,
HM3Kasa 13 akTMBHOCTbL (1600 Kkan)

3aBTpaKk:

=CbIpHUKM (TBOpOT 5%) (150 r) — 310,95 KKar
=baHaH 150 r — 144 kkan
=Han yepHbIn 6e3 caxapa 200 M — 4 KKar

NTor: 458,95 KKkan



Oben:
=Cyn KypuHbIX ¢ BepMuLLenbio 200 r— 580 Kkarn

=Canart ButaMunHHbIN 150 r— 109,8 Kkan
=1 Kyco4ekK xneba uenbHO3epHOBOro — 76,5 KKarl

l/ITOr: 766,3 Kkarn



NMonaHuk:

=3eneHoe 96noko 120 r — 55 kkan

=lAITor: 55 KKan




YXXUH:

=Canar ¢ anyom, dpacorsibio 1 TyHLOM 200 r — 193,8 Kkar
=1 Kyco4yek xneba uenbHO3epHOBOIro — 76,5 KKarl

=ITor: 270,3 KKan

=CyMMapHO 3a AeHb: 1546,55 kkan



yKeHLumnHa, cpeaHaa duns akTUBHOCTb (2200
KKan)
3aBTpaK:

=OBCAHOOMMNH CO CNMBOYHbBIM CbIPOM U CEMION 220 T —
407,44 KKan

MlorypT rpeveckuii 2,0% co 3nakamu 1 ceMeHamu fibHa
140 r—127,68 KKarl

=Kodpe ¢ moriokom 6e3 caxapa 200 ms — 80 KKar

NTor: 615,12 kKKarsn



Obepn:
=3anekaHka KypuHas ¢ osoLamu 200 r — 369,4 Kkan

=Canart oBOLLHOM (OrypLbl, NOMUOOPbI, CMETAHA 15%)
200 r—71,2 Kkan

=1 Kyco4yek xfieba LuenbHO3epHOBOro — 76,5 KKarl

“ITor: 517,1 KKkan



MMongHuK:
=ToCT c nHaenkoun n cbipom 150 r — 309 Kkan
=3eneHoe Abnoko 120 r— 55 kkan
=Ham yepHbIn 6e3 caxapa 200 M — 4 KKar

l/ATOr: 369 KKan



YXKUH:
=[ peyka c rpmbamm n MOpKoBbLIO 200 I — 248 KKar
=CTeuK n3 ropbywimn 150 r —285,3 KKarl

=Canat oBoLLHOM (orypubl, TOMUAoOPbI, CMeTaHa 15%) 200 1 —
71,2 Kkan

=/ITor: 604,5 KKkan

=CyMMapHO 3a AeHb: 2104,52 kkan



1. My>K4YMHE nyylle rops4yee Ha Y>XKUH 0obaBuTb, a TBOPOT —
nepeKkyc unun Ha 3aBTpak

2. Anua nydyile yopartb, a KOJIM4EeCTBO OBOLLEN YBENNYUTD
3. pusmnyeckaqa Harpyska obsizarernbHal
4. aKKypaTHO c opexamu! (o4eHb KanopunHbl!)

5. Y4MUTbIBaTb KONIMYECTBO caxapa B NpoayKTax, TBepable
copTa nuweHunubl, NPoayKTbl C MMHUMaNbHON 06paboTKoM

(MegneHHble yrneBoabl)



